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ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΜΕ  
Ελάτε με τη Γεωπαιδεία να εξερευνήσουμε ένα από τα πιο όμορφα νησιά των Κυκλάδων, την 
«υδάτινη» Άνδρο. Η Άνδρος είναι ένα μοναδικό κυκλαδονήσι, ιδιαίτερα ορεινό και με έντονο 
το στοιχείο του νερού.  

 
Χαρακτηρίζεται από τις πολλές φυσικές πηγές, αλλά και 
από τα επιφανειακά της νερά, γι’ αυτό άλλωστε και 
παλαιότερα ονομαζόταν «Υδρούσα». Στην Άνδρο 
μπορεί να βρει κανείς μαγευτικά τοπία, 
προστατευόμενες περιοχές, πληθώρα υγροβιότοπων, 
ιδιαίτερους γεωλογικούς σχηματισμούς, ενώ οι ακτές 
της είναι απόκρημνες και έντονα διαμελισμένες, 
σχηματίζοντας υπήνεμους κολπίσκους, επιμήκη 
ακρωτήρια και μικρές απομονωμένες παραλίες.  

Όλοι μαζί, και πάντα με τη συνοδεία καταρτισμένων συνοδών περιβαλλοντολόγων, θα 
βρεθούμε σε κατάφυτες διαδρομές, ανάμεσα σε πλατάνια και σκλήθρα και θα δροσιστούμε 
στις φυσικές πηγές του νησιού, όπου θα μάθουμε πώς αυτές δημιουργούνται, αλλά και πώς 
συνδέονται με την μυθολογία και ιστορία του νησιού.  

 
Ακολουθώντας μερικά εύκολα από τα δεκάδες μονοπάτια της Άνδρου, τις «στενές» των 
ντόπιων, θα περιπλανηθούμε σε παραδοσιακούς οικισμούς και θα διασχίσουμε κάποια από 
τα 50 πετρόκτιστα γεφύρια, τα περισσότερα γεφύρια που συναντάμε στις Κυκλάδες! Με τη 
βοήθεια των γεωλόγων μας, θα γοητευτούμε από την ομορφιά των πετρωμάτων και την 
σημασία που αυτά έχουν για τον άνθρωπο αφού μέχρι και σήμερα χρησιμοποιούνται για την 
κατασκευή των ξερολιθιών - «αιμασιών», που πλέον αποτελούν και μέρος της Άυλης 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς του τόπου μας.  
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Θα επισκεφθούμε την κοιλάδα της Μεσαριάς που 
καταλαμβάνει το κεντρικό μέρος του νησιού, φιλοξενώντας 
παραδοσιακούς οικισμούς, αστείρευτες φυσικές πηγές, 
αλλά και γεωλογικούς σχηματισμούς μοναδικής αξίας. 
Πεζοπορώντας και ακούγοντας το κελάρυσμα του νερού θα 
βρεθούμε στους καταρράκτες της Πυθάρας όπου θα 
κατανοήσουμε την αξία του νερού, τόσο ως πηγή ζωής, όσο 
και ως μια ορμητική δύναμη που σμιλεύει τους ορεινούς 
όγκους δημιουργώντας φαράγγια, απομονωμένους υγροβιότοπους και ενδιαιτήματα για 
ενδημικά είδη. Από το πλήθος των πηγών ξεχωρίζει η διάσημη πηγή Σάριζα που 
χρησιμοποιείται από τον άνθρωπο εκατοντάδες χρόνια και εμφιαλώνεται σχεδόν εκατό! Η 
κοιλάδα που καταλήγει στον όρμο Κόρθι είναι κατάφυτη από ελιές, λεμονιές και συκιές ενώ 
τα κτήματα και τα βοσκοτόπια ορίζονται με τη χρήση των τοπικών λίθων.  

Το Σπήλαιο Φόρος, ένα από τα πρώτα σπήλαια που ερευνήθηκαν και καταγράφτηκαν, μας 
περιμένει να το επισκεφθούμε και να νιώσουμε την χαρά της εξερεύνησης. Εκεί, και πάντα 
με τη βοήθεια των γεωλόγων μας, θα παρατηρήσουμε τα απόκοσμα σπηλαιοθέματα και θα 
μάθουμε πώς σχηματίζονται οι σπηλιές, τι σχέση έχουν με το νερό, αλλά και ποια είναι η αξία 
τους για τον άνθρωπο, το περιβάλλον και την επιστήμη. 

 
Όμως, εκτός από τη φυσική ομορφιά και το ξεχωριστό τοπίο, το νησί της Άνδρου έχει και 
έντονη ανθρώπινη παρουσία αφού χαρακτηρίζεται από συνεχή κατοίκηση από το 10.000πΧ 
μέχρι και σήμερα. Οι νεολιθικοί και γεωμετρικοί οικισμοί του νησιού ακολουθούνται από 
αρχαιοελληνικά και ρωμαϊκά ευρήματα, ενώ η βυζαντινή εποχή αντιπροσωπεύεται από 
μοναδικής αξίας εκκλησίες και μοναστήρια. Η παρουσία των Φράγκων δεν περνάει 
απαρατήρητη αφού κληροδότησε πληθώρα γεφυριών και δρόμων, ενώ το τελευταίο κομμάτι 
του παζλ της ιστορίας είναι η πρόσφατη ιστορία, που έχει συμβάλλει σημαντικά στη 
σημερινή μορφή του νησιού αλλά και της Ελλάδας. Τα παιδιά θα μάθουν για την ιστορία του 
νησιού, αλλά και της Ελλάδας μέσα από τα εντυπωσιακά αρχαιολογικά ευρήματα, τους 
μεσαιωνικούς πύργους και τα κτίρια της νεότερης ιστορίας που βρίσκονται διάσπαρτα σε όλο 
το νησί. Οικισμοί, κάστρα, ξωκκλήσια, ξερολιθιές που ορίζουν κτήματα, βοσκοτόπια και 
κονάκια είναι όλα χτισμένα με σχιστόλιθο, το πέτρωμα που κυριαρχεί στην Άνδρο. Η γραφική 
Χώρα της Άνδρου με τα κυκλαδίτικα σοκάκια της και την νεοκλασική της αρχιτεκτονική θα 
μας ταξιδέψει σε όλο τον κόσμο, αφού αποτέλεσε την κοιτίδα της Ελληνικής ναυσιπλοΐας. 
Άλλωστε, το πρώτο ελληνικό υπερωκεάνιο ήταν Ανδριώτη εφοπλιστή! 
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Στην εκδρομή μας, τα παιδιά θα αφεθούν σε ένα παιχνίδι θησαυρού, αναζητώντας τα 
χαρακτηριστικά στοιχεία του φυσικού περιβάλλοντος αλλά και τα σημάδια που κάθε 
ιστορική περίοδος και εποχή έχει ανεξίτηλα αφήσει στο νησί. Θα έχουν την ευκαιρία να 
ανακαλύψουν βιωματικά το φυσικό και το ανθρωπογενές περιβάλλον του νησιού 
περπατώντας σε παραποτάμια μονοπάτια και καταπράσινες ρεματιές, σε γραφικά 
κυκλαδίτικα σοκάκια και μεσαιωνικές γέφυρες. 

 
 

Οι περιηγήσεις μας θα ξεκινάνε κάθε μέρα από το Μπατσί, το δημοφιλές ψαροχώρι-θέρετρο 
της Άνδρου που βρίσκεται στα δυτικά παράλια του νησιού. 

 

Οι πεζοπορικές διαδρομές που θα ακολουθήσουμε οργανώθηκαν και επιλέχθηκαν με την 
αρωγή του «Άνδρου Διαδρομές» - Andros Routes, μια ενεργή ομάδα με κύρια δράση την 
καταγραφή, συντήρηση και ανάδειξη των παλαιών πεζοπορικών διαδρομών του νησιού, 
καθώς και την καταγραφή της προφορικής ιστορίας, συνδυάζοντας έτσι την έρευνα με  
δράσεις για το περιβάλλον, τον πολιτισμό και τη βιώσιμη τουριστική εξέλιξη της Άνδρου. 

 
 

ΣΚΟΠΟΣ 

Ο σκοπός της εκπαιδευτικής εκδρομής που διοργανώνει η Γεωπαιδεία, είναι να κατανοήσουν 
τα παιδιά βιωματικά την σχέση μεταξύ ανθρώπου και περιβάλλοντος στη διάρκεια των 
αιώνων. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της ερμηνείας των φυσικών διεργασιών που έχουν 
διαμορφώσει το φυσικό τοπίο, αλλά και μέσω της μελέτης της παρουσίας του ανθρώπου 
μέσα σε αυτό. Βασιζόμενοι στο παράδειγμα της Άνδρου, οι μαθητές θα γνωρίσουν πως το 
περιβάλλον και ο άνθρωπος είναι ένα ενιαίο σύστημα που πρέπει να προσεγγίζεται ολιστικά.  

 

Συνοδοί επιστήμονες, σε όλη την εκδρομή, μοιράζονται βιωματική γνώση και  
ερμηνεύουν το περιβάλλον (περιβαλλοντική εκπαίδευση)  

προσφέροντας μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία! 

https://www.androsroutes.gr/el/
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ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ 

Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται δύο ή τρεις ημέρες μάθησης, περιπέτειας και διασκέδασης 

που θα μείνουν αξέχαστες στα παιδιά. Κατά τη διάρκεια του τριημέρου θα απολαύσουμε το 

μοναδικό φυσικό περιβάλλον της Άνδρου και θα ενημερωθούμε για την αρχαία αλλά και 

σύγχρονη ιστορία του νησιού. Οι περιβαλλοντολόγοι της Γεωπαιδείας συνοδεύουν σε όλη τη 

διάρκεια της εκδρομής τους μαθητές, ερμηνεύοντας το περιβάλλον σε κάθε σημείο 

ενδιαφέροντος. 

1η ΗΜΕΡΑ  
06:45** Αναχώρηση με πούλμαν από το σχολείο με προορισμό το λιμάνι της Ραφήνας και 
επιβίβαση στο πλοίο με εκτιμώμενη ώρα άφιξης στο λιμάνι Γαύριο της Άνδρου στις 10:00. 
Άφιξη στην Άνδρο και μεταφορά στο Μπατσί. Αφού τακτοποιηθούμε στα καταλύματα μας, 
θα ακολουθήσει γνωριμία με την ομάδα και τους συνοδούς και ενημέρωση για το 
πρόγραμμα της εκδρομής και των δραστηριοτήτων μας. Θα μεταφερθούμε με πούλμαν προς 
την κοιλάδα της Μεσαριάς και το χωριό Αλαδινό. Ξεκινώντας από το ομώνυμο πέτρινο 
γεφύρι και ακολουθώντας ένα εύκολο μονοπάτι θα καταλήξουμε στο σπήλαιο Φόρος. Με 
τους γεωλόγους της Γεωπαιδείας θα περιηγηθούμε και θα μάθουμε για τη σημασία και τη 
δημιουργία ενός από τα πιο αυθεντικά και ανέγγιχτα από την τουριστική αξιοποίηση 
σπήλαια της χώρας μας ενώ συνοδός από τον πολιτιστικό σύλλογο Αλαδινού θα μας 
μεταφέρει τους μύθους που συνδέονται με αυτό. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο χωριό 
Μαίνητες όπου θα περπατήσουμε στον παραδοσιακό οικισμό γνωρίζοντας τις ιστορίες που 
συνδέονται με το καταπράσινο φυσικό τοπίο και τα κρυστάλλινα νερά των φυσικών πηγών 
που θεωρούνταν ιερά. Το μεσημέρι θα φάμε στη γραφική πλατεία του χωριού όπου 
ξεχωρίζουν τα νερά των πηγών που βγαίνουν μέσα από μαρμάρινα κεφάλια λιονταριών. 
Αργά το απόγευμα, επιστροφή και ελεύθερος χρόνος στο Μπατσί. 
 
2η ΗΜΕΡΑ  
Μετά το πρωινό μας, θα μεταφερθούμε στη Χώρα της Άνδρου όπου θα γνωρίσουμε το 
φυσικό περιβάλλον της περιοχής περπατώντας σε ένα από τα μονοπάτια της εύφορης 
κοιλάδας των Λιβαδιών. Θα περπατήσουμε δίπλα στον Μεγάλο Ποταμό και ανάμεσα σε 
καλλιέργειες εσπεριδοειδών, «ξινών» όπως τα λένε οι ντόπιοι, ενώ θα θαυμάσουμε τους 
ψηλούς πέτρινους μαντρότοιχους και το παλιό γεφύρι της. Στη βόλτα μας θα μάθουμε για 
τους φυσικούς πόρους του νησιού, τις παραδοσιακές τεχνικές κατασκευής των πετρόκτιστων 
μαντρότοιχων, αλλά και την ιστορία των γεφυριών της Άνδρου. Το μονοπάτι καταλήγει στον 
κεντρικό πεζόδρομο της Χώρας, που ξεχωρίζει για τον συνδυασμό της νεοκλασικής και 
κυκλαδίτικης αρχιτεκτονικής. Η περιήγησή μας στα σοκάκια της Χώρας θα μας φέρει κοντά 
στην ιστορία του νησιού, αφού θα δούμε σημαντικά μνημεία, τον ιδιαίτερο Φάρο, αλλά 
φυσικά και το Κάτω Κάστρο που είναι χτισμένο στη βραχώδη χερσόνησο, προσφέροντας 
φυσική οχύρωση. Μετά το διάλειμμα για φαγητό στην Χώρα νωρίς το απόγευμα, θα 
συνεχίσουμε την εξερεύνησή μας επισκεπτόμενοι τον καταρράκτη της Πυθάρας και τις πηγές 
Σάριζας, όπου θα μάθουμε για τη δύναμη του νερού, αλλά και την αξία του. Αργά το 
απόγευμα, επιστροφή και ελεύθερος χρόνος στο Μπατσί (στη 2ήμερη εκδρομή αναχώρηση 
στις 18:00 με προορισμό τη Ραφήνα και εκτιμώμενη ώρα άφιξης στο σχολείο στις 21:00)  
 
3η ΗΜΕΡΑ  
Μετά το πρωινό μας, θα μεταφερθούμε στα νότια του νησιού και προς την περιοχή της 
κοιλάδας του Κορθίου με πρώτη στάση το χωριό Κόχυλος όπου θα ζήσουμε την κυκλαδίτικη 
φιλοξενία στο παραδοσιακό καφενείο του κυρ Γιώργου και της Χαρούλας αγναντεύοντας το 
απέραντο γαλάζιο. Πάνω από το χωριό βρίσκεται το Απάνω Κάστρο μια φυσικά οχυρωματική 
θέση που επέτρεψε τη δημιουργία οικισμού με τείχη, πύργους, προμαχώνα, κινστέρνες και 
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πύλες περιφερειακά. Εκτός των άλλων θρύλων για την ψηλά ιστάμενη μεσαιωνική 
καστροπολιτεία θα μάθουμε για τη «γριά» που το πρόδωσε και για το όνομα της διάσημης 
γειτονικής παραλίας που σχετίζεται με αυτό. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε στο 
χαρακτηρισμένο παραδοσιακό οικισμό Επισκοπείο με τα πέτρινα σπίτια και τους περίτεχνους 
περιστεριώνες για να επισκεφτούμε το γεφύρι του Στεφ’ με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική ή 
πλέον το «γεφύρι της αγάπης» γνωστό από την ταινία «Μικρά Αγγλία» του Παντελή 
Βούλγαρη. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε στο χωριό Αηδόνια την παραδοσιακή πετρόκτιστη 
κρήνη με την ανάγλυφη περίτεχνη διακόσμηση όπου παλιότερα έπλεναν τα ρούχα οι 
γυναίκες του χωριού ενώ το μεσημέρι θα καταλήξουμε, στο Κόρθι ή Γυαλό των ντόπιων για 
βόλτα και φαγητό στο παραθαλάσσιο οικισμό. Πριν την αναχώρησή μας από το λιμάνι του 
Γαυρίου, θα κάνουμε μια σύντομη στάση στον Πύργο του Αγ. Πέτρου της ελληνιστικής εποχής 
που είναι από τους καλύτερα σωζόμενους στις Κυκλάδες και είναι κατασκευασμένος από 
ντόπιο σχιστόλιθο. Το πλοίο μας θα αναχωρήσει στις 18:00 με προορισμό τη Ραφήνα και 
εκτιμώμενη ώρα άφιξης στο σχολείο στις 21:00**. 
 
*το πρόγραμμα της εκδρομής ενδέχεται να τροποποιηθεί λόγω καιρικών συνθηκών. 
**τα ακριβή ωράρια των πλοίων θα προσδιοριστούν σύμφωνα με την ημερομηνία 
υλοποίησης. 

 

 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Τόπος υλοποίησης: Άνδρος  

Τάξεις που απευθύνεται: Γυμνάσιο – Λύκειο. Το πρόγραμμα προσαρμόζεται στις ανάγκες 

και απαιτήσεις των αντίστοιχων ηλικιακών ομάδων. 

Εκπαιδευτικά αντικείμενα: Αντικείμενο του προγράμματος είναι η ολιστική γνωριμία του 

φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος με σημαντική οικολογική, πολιτιστική, 

αρχαιολογική, ιστορική και εκπαιδευτική αξία. 

Συνολική χρονική διάρκεια: 2 ή 3 ημέρες 

Ημερομηνία διεξαγωγής:  Το πρόγραμμα εφαρμόζεται οποιαδήποτε χρονική περίοδο, όταν 

οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν.  
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ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (ανά μαθητή) 
Το κόστος της εκδρομής για τη 2ήμερη εκδρομή ανά μαθητή σε 4κλινα, 3κλινα, 2κλινα: 

ΑΤΟΜΑ 30-39 40-49 

ΚΟΣΤΟΣ 185€ 175€ 

 
Το κόστος της εκδρομής για τη 3ήμερη εκδρομή ανά μαθητή σε 4κλινα, 3κλινα, 2κλινα: 

ΑΤΟΜΑ 30-39 40-49 

ΚΟΣΤΟΣ 245€ 235€ 

 
Ένας (1) εκπαιδευτικός ανά́ είκοσι πέντε (25) μαθητές συμμετέχει δωρεάν 
 
Στην τιμή της εκδρομής περιλαμβάνονται: 
• Μεταφορικά με πούλμαν προς/από το λιμάνι της Ραφήνας από το σχολείο 
• Όλα τα μεταφορικά με πούλμαν και οδηγό κατά τη διάρκεια παραμονής στην Άνδρο 
• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  με επιστροφή 
• Διανυκτέρευση στο "Maistrali studios-apartments" στο Μπατσί 
• Πρωινό 
• 1 γεύμα ανά ημέρα σε επιλεγμένες ταβέρνες της περιοχής 
• Είσοδος και ενημέρωση στο σπήλαιο Φόρος 
• Περιηγήσεις σε εύκολες διαδρομές - μονοπάτια με συνοδούς 

o Λιβάδια – Χώρα (2,5km) 
o Γέφυρα Αλαδινού – Σπήλαιο Φόρος (1km) 
o Διαδρομή Μαίνητες (1km) 
o Καταρράκτες Πυθάρας (2km) 

• Ερμηνεία περιβάλλοντος και ενημέρωση για την περιοχή από επιστήμονες 
περιβαλλοντολόγους σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής με σκοπό την γνωριμία του 
ιδιαίτερου και μεγάλης σημασίας οικοσυστήματος της περιοχής 

• Λήψη και διανομή φωτογραφιών 
• Σχεδιασμός, οργάνωση και υλοποίηση εκδρομής από τη Γεωπαιδεία 
• Τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (πρώην φόρος διαμονής) 
• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης 
• Ταξιδιωτική ασφάλιση ανά μαθητή (ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, αποζημίωση 

ακύρωσης ταξιδιού κτλ) 
 

Στην τιμή της εκδρομής δεν περιλαμβάνονται: 
• ΦΠΑ 13% 
• Αγορές στα τοπικά μαγαζιά 
• Ό,τι δεν αναφέρεται παραπάνω 

 
  

https://maistrali-studios.com/%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%bc%ce%bf%ce%bd%ce%ae-%cf%83%cf%84%ce%bf-%ce%bc%cf%80%ce%b1%cf%84%cf%83%ce%af-%cf%84%ce%b7%cf%82-%ce%ac%ce%bd%ce%b4%cf%81%ce%bf%cf%85/%ce%b4%ce%af%ce%ba%ce%bb%ce%b9%ce%bd%ce%b1-studios/
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ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ 

H ομάδα της Γεωπαιδείας ΚοινΣεπ δραστηριοποιείται στον τομέα του περιβάλλοντος με 

σκοπό την ανάδειξη και προστασία του. Πρόκειται για μια πολυπληθή επιστημονική ομάδα, 

με πολυετή επαγγελματική εμπειρία, που απαρτίζεται από περιβαλλοντολόγους, γεωλόγους, 

βιολόγους, ωκεανογράφους, δασολόγους, αρχαιολόγους και παιδαγωγούς.  

Σχεδιάζει, οργανώνει και υλοποιεί πλήθος εκδρομών με δραστηριότητες στη φύση με 

βιωματική περιβαλλοντική εκπαίδευση, σε περιοχές μεγάλης οικολογικής αξίας, με 

συνοδούς επιστήμονες παιδαγωγούς. Συμμετέχω σε μία ευχάριστη διαδικασία όπου … 

«ΠΕΡΠΑΤΩ, ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΩ, ΜΑΘΑΙΝΩ», ευαισθητοποιούμαι και τελικά προστατεύω το 

περιβάλλον! 

To 2019 η Γεωπαιδεία απέσπασε το 1ο βραβείο στο πρόγραμμα της WWF, του μεγαλύτερου 

οργανισμού προστασίας και αποκατάστασης του περιβάλλοντος, “Impact Ventures Greece”. 

Το παγκόσμιο πρόγραμμα επιτάχυνσης έχει ως στόχο να υποστηρίζει επιχειρήσεις που 

φιλοδοξούν να συμβάλλουν στην προστασία σημαντικών οικοσυστημάτων. 

Από το 2021 συμμετέχει ενεργά στο Social Dynamo, του ιδρύματος Μποδοσάκη για μια 

δυναμική Κοινωνία των Πολιτών που δρα, επηρεάζει, παρεμβαίνει. 

 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες:  www.geopedia.gr   www.facebook.com/geopedia.gr03.  

  

http://www.geopedia.gr/
http://www.geopedia.gr/
http://www.facebook.com/geopedia.gr
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ΟΡΟΙ & ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Παρακαλούμε, πριν την κράτησή σας, διαβάστε τους όρους συμμετοχής (σύμφωνα με το ΠΔ. 
7/2018, κατ’ εφαρμογή της Οδηγίας EE 2015/2302) στην εκδρομή της Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ. 
Από τη στιγμή που κάνετε κράτηση στην εταιρία μας, θεωρούμε ότι έχετε αποδεχθεί τους 
παρακάτω όρους:  

1.Ευθύνες της Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ  

Η Γεωπαδεία ΚοινΣΕπ προσφέρει τις υπηρεσίες της, ως μεσολαβητής μεταξύ των 
συμμετεχόντων-εκδρομέων–πελατών και των διαφόρων φορέων που χρησιμοποιεί για τη 
διοργάνωση της εκδρομής (ξενοδοχεία, τουριστικά γραφεία, χώρους εστίασης κ.λ.π.) καθώς 
και οποιουδήποτε άλλου, για την ομαλή εκτέλεση κάθε ταξιδιωτικού προγράμματος. Στους 
φορείς αυτούς η επιχείρησή μας δεν ασκεί άμεσο έλεγχο και κατά συνέπεια δεν φέρει καμία 
ευθύνη στις περιπτώσεις παραλείψεων, πταισμάτων και οργανωτικών αδυναμιών που 
προέρχονται από αυτούς τους τρίτους φορείς που μεσολαβούν για τη διεκπεραίωση του 
προγράμματος της εκδρομής. Η επιχείρησή μας δεν ευθύνεται, επίσης, για ανωμαλίες στην 
εκτέλεση της εκδρομής και δυσχέρειες που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητά του, αλλά σε 
γεγονότα που συνιστούν καταστάσεις ανωτέρας βίας (πόλεμοι, δυσμενείς καιρικές 
συνθήκες, απεργίες, καταιγίδες, θεομηνίες κ.λ.π.). Επίσης δεν ευθύνεται για πιθανά 
ατυχήματα, ασθένειες εξαιτίας κλιματολογικών συνθηκών, επιδημίες, δηλητηριάσεις, 
εγκληματικές πράξεις, κλοπή αντικειμένων, απώλεια αποσκευών ή χρημάτων ή διαβατηρίων, 
φθορά αποσκευών κ.λ.π. Είναι αυτονόητο όμως ότι τόσο η ευσυνειδησία όσο και η 
υπευθυνότητα των ανθρώπων της επιχείρησής μας, επιβάλουν την καταβολή κάθε δυνατής 
προσπάθειας για την αντιμετώπιση των ανωτέρω ανωμαλιών με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
και με σκοπό την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση και διευκόλυνση σας.  

2. Υποχρεώσεις - ευθύνες πελατών  

Κάθε συμμετέχοντας έχει την ευθύνη ο ίδιος, για την εξασφάλιση και τη φύλαξη των 
απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων (ταυτότητα, διαβατήριο, βίζες, πιστοποιητικά κ.λ.π.), 
προκειμένου να συμμετάσχει σε μία εκδρομή. Η φύλαξη, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, 
πραγμάτων αξίας που μεταφέρει ο ταξιδιώτης μαζί του (φωτογραφικές μηχανές, κάμερες, 
κοσμήματα, αντικείμενα αξίας κ.λ.π.) αποτελεί δική του ευθύνη. Η συμμετοχή στην 
συγκεκριμένη ομαδική εκδρομή, προϋποθέτει ανάλογη κοινωνική συμπεριφορά και για το 
λόγο αυτό είναι απαραίτητη η συμμόρφωση των συμμετεχόντων προς το πρόγραμμά της και 
τις υποδείξεις των συνοδών, καθώς και η έγκαιρη προσέλευσή τους στους τόπους 
συγκέντρωσης για τις διάφορες παροχές του προγράμματος (μεταφορές, εκδρομές, γεύματα, 
δραστηριότητες κλπ.). Απαγορεύεται η με οποιοδήποτε μέσο και τρόπο βιντεοσκόπηση και 
μαγνητοφώνηση της εκδρομής από τον συμμετέχοντα. Ο συμμετέχοντας συναινεί στο ότι 
μπορεί να βιντεοσκοπηθεί, φωτογραφηθεί και να ηχογραφηθεί από τη Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ 
για το διαδίκτυο και οποιοδήποτε άλλο δημόσιο μέσο μετάδοσης. Στην περίπτωση 
καθυστέρησης ή ασυνέπειας του συμμετέχοντα, δεν δικαιούται καμία αποζημίωση, εάν 
χάσει κάποια εκδήλωση της εκδρομής και δεν έχει δικαίωμα αποζημιώσεως ή επιστροφής 
χρημάτων για υπηρεσίες που δεν του δόθηκαν από υπαιτιότητά του. 

3. Καταλύματα  

Η επιχείρησή μας είναι οι αποκλειστικοί υπεύθυνοι διανομής των συμμετεχόντων στα 
δωμάτια του ξενοδοχείου. Τα καταλύματα με τα οποία συνεργάζεται η επιχείρησή μας, 
διαθέτουν τη νόμιμη εν ισχύ άδεια λειτουργίας που απαιτείται από τις αρχές του κράτους. 
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4. Κρατήσεις θέσεων  

Για να είναι έγκυρη οποιαδήποτε κράτηση θέσης για συμμετοχή σε εκδρομή της επιχείρησής 
μας, απαιτείται με τη συμφωνία υλοποίησης προκαταβολή 30% του ποσού και συνολική 
εξόφληση 15 ημέρες πριν τη υλοποίησή της εκδρομής.  

5. Τιμές  

Η τιμή πώλησης μίας εκδρομής έχει υπολογισθεί, παίρνοντας ως βάση τις τιμές των 
καταλυμάτων, των μεταφορικών, του κόστους σίτισης, των δραστηριοτήτων, των αμοιβών 
των συνοδών και νόμιμες επιβαρύνσεις τους (ΦΠΑ) που ισχύουν κατά την κατάρτιση του 
προγράμματος. Οι τιμές αυτές μπορούν να αυξομειωθούν μέχρι 20 ήμερες πριν την 
αναχώρηση, εξαιτίας π.χ. αύξησης τιμής καυσίμων, περιορισμένου αριθμού συμμετοχών 
κ.λ.π. Στις περιπτώσεις που υπάρχει σημαντική αύξηση των τιμών αυτών, ο πελάτης έχει το 
δικαίωμα είτε να ακυρώσει τη συμμετοχή του και να του επιστραφούν τα χρήματα, είτε να 
συμφωνήσει με τις αναπροσαρμοσμένες τιμές. Αύξηση τιμής μέχρι 10% δεν θεωρείται 
σημαντική. Στο πρόγραμμα της εκδρομής αναφέρεται ρητά το κόστος των 
συμπεριλαμβανομένων και των προαιρετικών παροχών.  

6. Παιδικές συμμετοχές  

Για την συμμετοχή στην εκδρομή, πρέπει ο συμμετέχοντας να έχει συμπληρώσει το 18ο έτος 
ηλικίας ή να συνοδεύεται από κηδεμόνα ή υπεύθυνο εκπαιδευτικό του σχολείου.  

7. Εκτέλεση - εφαρμογή προγράμματος της εκδρομής  

Η Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ καταβάλλει κάθε καλόπιστη και δυνατή προσπάθεια για τη 
συνεπέστερη και ακριβή τήρηση του προγράμματος της εκδρομής στην οποία έχετε δηλώσει 
συμμετοχή. Σε πολλές περιπτώσεις, όμως, εξαιτίας αστάθμητων παραγόντων και 
απρόβλεπτων καταστάσεων (π.χ. καιρικές συνθήκες, πολιτικά γεγονότα, αναταραχές κ.λ.π.), 
καθίσταται επιβεβλημένη η αλλαγή και διαφοροποίηση του προγράμματος της εκδρομής. 
Αλλαγή ή τροποποίηση του προγράμματος μπορεί να συμβεί είτε πριν την αναχώρηση της 
εκδρομής είτε κατά τη διάρκεια της. Σε περίπτωση που και με αλλαγή-τροποποίηση του 
προγράμματος δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί μια δραστηριότητα, λόγω καιρικών 
συνθηκών, θα ακυρώνεται, χωρίς κάποια αποζημίωση. Πιθανή αλλαγή των ωρών 
αναχωρήσεων των μεταφορικών μέσων από πρωί σε μεσημέρι ή απόγευμα και αντίστροφα 
ή της ώρας επιβίβασης σε λεωφορείο οδικής εκδρομής, δεν θεωρείται αλλαγή 
προγράμματος. Επίσης πιθανές αλλαγές στην διανομή των δωματίων του καταλύματος δεν 
θεωρείται αλλαγή του προγράμματος. Σε τέτοιες περιπτώσεις οι συμμετέχοντες θα πρέπει 
να δεχτούν τις αλλαγές. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής, ο αρχηγός της έχει δικαίωμα, 
στοχεύοντας αποκλειστικά και μόνο στη δική σας ασφάλεια και την όσο το δυνατόν καλύτερη 
εκτέλεση του προγράμματος, όταν προκύψει κάποιο απρόβλεπτο γεγονός ή ανωμαλία από 
αστάθμητους παράγοντες που αναφέρθηκαν ανωτέρω (πόλεμοι, πολιτικές αναταραχές, 
απεργίες, καιρικές συνθήκες κ.λ.π.), να επιφέρει τροποποιήσεις στο πρόγραμμα. Στις 
περιπτώσεις αυτές, όλα τα επιπλέον έξοδα που θα προκύψουν για την ομαλή διεκπεραίωση 
του προγράμματος (π.χ. επιπλέον διανυκτερεύσεις, φαγητά, μεταφορικά) επιβαρύνουν τους 
εκδρομείς, εφόσον καθίσταται φανερό ότι ήταν αδύνατη η πρόβλεψη τους. Στις προαιρετικές 
δραστηριότητες της εκδρομής, εκτός του προαγορασμένου πακέτου, ο πελάτης συμμετέχει 
με δική του ευθύνη. 
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8. Ακύρωση εκδρομής από την Γεωπαιδεία ΚοινΣΕπ  

Η επιχείρησή μας έχει το δικαίωμα να ακυρώσει την εκδρομή, πριν την αναχώρηση, κυρίως 
εξαιτίας γεγονότων που συνιστούν ανωτέρα βία (όπως αναφέρθηκαν ανωτέρω) και για 
λόγους ασφαλείας. Στην περίπτωση αυτής της ακύρωσης, θα επιστραφεί στους πελάτες, το 
ποσό των χρημάτων που έχει καταβληθεί και η επιχείρησή μας δεν ευθύνεται για 
οποιαδήποτε άλλη αποζημίωση. 

9. Ακύρωση εκδρομής από τον πελάτη 

Κάθε συμμετέχοντας, έχει το δικαίωμα να ακυρώσει τη συμμετοχή του στην εκδρομή. Η 
ενέργεια αυτή πρέπει να γίνεται από την πλευρά του πελάτη, σύμφωνα με τη συναλλακτική 
καλή πίστη, με σεβασμό στις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει η επιχείρησή μας απέναντι σε 
κάθε φορέα που συμμετέχει στη διοργάνωση της εκδρομής (ξενοδοχεία, μεταφορικά μέσα 
κ.λ.π.) και ως προς τους οποίους δεσμεύεται με ισχυρές ρήτρες αποζημίωσης, βάσει των 
συμφωνιών που έγιναν ανάμεσα στην επιχείρησή μας και τους τρίτους και προς τους οποίους 
είναι υποχρεωμένη να καταβάλει χρήματα, είτε ταξιδέψει ο συγκεκριμένος πελάτης, είτε όχι. 
Η ακύρωση γίνεται μόνο με έγγραφη ειδοποίηση προς την επιχείρηση και ισχύει από την 
ημερομηνία αποδεδειγμένης παραλαβής της. Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετέχοντα εντός 
15 ημερών πριν την έναρξη της εκδρομής η επιχείρησή μας δικαιούται να παρακρατήσει το 
σύνολο της αξίας της εκδρομής. Οι παρακρατήσεις αυτές διενεργούνται οποιοσδήποτε και 
αν είναι ο λόγος της ακύρωσης της εκδρομής (λόγοι υγείας, έκτακτων υποχρεώσεων, ακόμα 
και ανωτέρα βία του συμμετέχοντα). Το δικαίωμα συμμετοχής μπορεί να εκχωρηθεί σε άλλο 
πρόσωπο, αρκεί αυτό το πρόσωπο να πληροί τους απαραίτητους όρους που απαιτούνται για 
την εκδρομή.  

10. Ασφάλιση 

Η επιχείρησή μας έχει συνάψει ασφαλιστήριο συμβόλαιο Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης 
με Ασφαλιστική εταιρεία. Επίσης, η επιχείρησή μας έχει συνάψει ασφαλιστήριο συμβόλαιο 
ταξιδιωτικής ασφάλισης σε περίπτωση που συμβεί στη διάρκεια της εκδρομής τραυματισμός 
ως συνέπεια ατυχήματος ή μία ασθένεια κ.λ.π.. Οι όροι του συμβολαίου θα κοινοποιηθούν 
στους συμμετέχοντες. 

11. Ρύθμιση διαφορών 

Η επιχείρησή μας υπόσχεται να επιλύσει με κάθε καλή πίστη και διάθεση, οποιαδήποτε 
διαφορά μπορεί να προκύψει με τους πελάτες. Σε κάθε περίπτωση, όμως, που θα υπάρξει 
ανεπίλυτη διαφορά, εφαρμοστέο είναι το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια τα δικαστήρια της 
πόλης των Αθηνών. 


